香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不會就本公佈全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。

## **CΔΡΙΝFO**CAPINFO COMPANY LIMITED\*

## 首都信息發展股份有限公司

(在中華人民共和國註冊成立的股份有限公司)

## 更改股東週年大會及董事會會議之舉行地點

董事會宣佈股東週年大會及董事會會議之舉行地點更改為中國北京海淀區知春路23號量子銀座12層。

謹提述日期為二零零三年三月二十六日之股東週年大會通佈及日期為二零零三年四月二十八日之本公司董事會會議通佈,該等會議原定於北京中糧龍泉山莊舉行。由於北京中糧龍泉山莊已暫停營業以防止非典型肺炎於北京擴散,董事會謹此宣佈股東週年大會及董事會會議之舉行地點更改為中國北京海淀區知春路23號量子銀座12層。舉行股東週年大會及董事會會議之日期及時間維持不變。鑑於本公司將採取之措施,中國律師認為本更改股東週年大會地點之通知乃屬合理,且並不違反任何中國相關法例及本公司之組織章程細則。

本公司將盡力採取適當安排,協助及確保可能於股東週年大會當日抵達北京中糧龍泉山莊之股東出席新地點之大會。

## 釋義:

「股東週年大會」 指 將於二零零三年五月十二日上午十時舉行之股東週年大會

「董事會」 指 本公司董事會

「董事會會議」 指 將於二零零三年五月十二日下午三時三十分舉行之本公司董事會

會議

「本公司 指 首都信息發展股份有限公司

承董事會命 首都信息發展股份有限公司 陳信祥博士

主席

中國北京,二零零三年五月九日

本公佈載有遵照香港聯合交易所有限公司創業板證券上市規則提供有關本公司之資料,本公司各董事對本公佈共同及個別承擔全部責任。本公司董事在作出一切合理查詢後確認,就彼等所知及確信:(i)本公佈所載資料在各主要方面均為準確及完整及無誤導成分;(ii)並無遺漏任何其他事實,致令本公佈之內容有所誤導;及(iii)本公佈所表達之意見乃經審慎周詳考慮後始行作出,並以公平合理之基準與假設為基礎。

本公佈將於聯交所創業板網址www.hkgem.com之「最新公司公佈」網頁內登出,由登出日期起 計為期最少七日。

\* 僅以資識別